

1范一飞回应备付金存管办法修改

据国新办官网，央行副行长范一飞在9日发布会上对央行酝酿修改支付机构客户备付金存管办法的传言进行了回应。

范一飞表示，对备付金管理，我们一直高度重视。从前几年的情况来看，备付金存放在商业银行，确实存在不少的问题。针对这个情况，我们经过慎重的考虑，对这个制度进行了一些改革。2018年是非常重要的一个年，网联公司已经正式投入了运行，为做好这项工作打下了一个很好的基础。今年1月14日备付金将全部交存到人民银行。为了这项工作，我们要感谢非银行支付机构、商业银行的共同努力。为此，需要对现有的备付金管理办法做出一些修改，相关工作正在进行当中。

2平顶山银行被下调评级

2019年1月7日，东方金诚国际信用评估有限公司（以下简称“东方金诚”）因不良贷款增长较快、投资业务占比较高、盈利能力持续减弱等因素，确定平顶山银行主体信用等级为AA，并将其评级展望调整为负面。



定了，今年春晚的互动给百度了，百度app。具体信息不久后公布。

1分钟前

头条 @支付之家网

6“北京通”今年有望接入微信支付宝

今年，“北京通”将试点政务服务事项接入微信、支付宝平台，方便北京市民办理相关业务。数据显示，2018年北京增发北京通卡634.9万张，其中多功能卡318.1万张。截至目前，“北京通”已接入各类服务54项，提供服务310万人次。

7腾讯等八家公司虚拟银行牌照申请已入围下轮甄选

香港金管局已向八家公司发出通知函，知会其虚拟银行牌照申请已经进入下一轮甄选。这八家公司包括渣打香港、众安在线、腾讯和蚂蚁金服，据传小米、香港电讯、中国平安旗下公司等亦有望入选。

8谷歌获得爱尔兰央行颁发的支付运营许可

本周，爱尔兰中央银行宣布授予谷歌公司支付运营机构许可。

按照PSD2指令规定，本次爱尔兰央行授权谷歌公司后，谷歌仍然无法提供银行账户和贷款等银行业务，但是可以根据欧盟内业务互通特权在欧盟区域内展开支付业务。

目前谷歌的主要支付产品是其数字钱包Google Pay，只能提供有限的金融服务。

据统计，目前英国已经累计颁发电子货币及银行业务牌照128个。

PAY·每日花边

1巴基斯坦首个区块链项目上线，支付宝提供技术方案

1月8日，巴基斯坦中央银行行长在伊斯兰堡宣布该国首个区块链跨境汇款项目上线，其技术解决方案由支付宝提供，从项目缘起到落地用时168天。今后在马来西亚工作的巴基斯坦人可以通过汇款服务商Valyou更快、更安全地将资金汇至巴基斯坦“支付宝”Easypaisa上，这也是南亚首个落地的区块链跨境汇款项目。

2苹果手机用户频遭盗刷

1月9日消息，据中国之声《新闻纵横》报道，近日有微博网友称，在1月8号的凌晨2点，自己的苹果账户3分钟内被盗刷13笔，金额为8000余元。该网友称自己并没有分享账号给其他人，对这种无缘无故的事情表示愤怒，目前正在走退款途径。

记者通过调查发现，像这位网友一样，近期苹果账户被盗刷的人不在少数。

记者调查发现，用户之所以被盗刷，除了账号密码被非法获取外，免密支付即免密码支付是另外一个帮凶。目前国内苹果应用商店的主流支付方式是支付宝和微信，但无论选择哪一种都要同意免密支付。

中国政法大学传播法研究中心副主任朱巍认为，强制开通过户的免密支付功能，却不与用户签署协议，如此的做法不仅违反了消费者的知情权和自由选择权，也造成

了用户的维权难。

PAY·投融资

1传Go-Jek将投资“京东印尼JD.ID”

据美国科技媒体Recode援引知情人士消息称，无人驾驶创业公司Aurora将以超过20亿美元的估值获得新一轮融资。知情人士表示，红杉资本有望领投这一轮金额至少为5亿美元的融资。

2印尼支付平台KinerjaPay完成2亿美元融资

KinerjaPay宣布已从印尼项目建设公司Investa Wahana Group(Wahana Group)处获得2亿美元融资。

作为首家在美国上市的印尼电子商务公司，KinerjaPay一直对标于阿里、亚马逊这样的综合性巨头。